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На заході за участі Трампа сталася
стрілянина
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  26 квітня 2026, 04:25
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Президент США Дональд Трамп

Президента США евакуювали з вечері кореспондентів Білого
дому після гучних звуків. Стрільця затримали.
 
У ніч проти неділі, 26 квітня, Дональд Трамп був змушений терміново покинути вечерю
кореспондентів Білого дому через надзвичайну ситуацію. У ресторані, де проходив
захід, пролунали постріли. Президента оперативно евакуювали зі сцени та з території
будівлі. Про це повідомило видання Clash Report.
 
Інцидент стався під час щорічної традиційної події за участі представників ЗМІ. У
момент початку стрілянини Трамп перебував у приміщенні заходу. Агенти Секретної
служби миттєво зреагували, вивівши президента у безпечне місце.
 

— Donald J Trump Posts TruthSocial (@TruthTrumpPost) April 26, 2026
 
На сцені негайно з’явилися озброєні агенти з гвинтівками, а будівлю та прилеглу
територію узяли під посилену охорону співробітники Секретної служби.
 
Згодом Секретна служба США підтвердила інформацію про затримання підозрюваного
стрільця через преспул Білого дому. Раніше деякі іноземні ЗМІ повідомляли про його
ліквідацію, але ці дані не знайшли підтвердження. Наразі триває з’ясування обставин
інциденту та встановлення особи затриманого.
 
Зауважимо, що щорічна вечеря кореспондентів Білого дому є традиційним заходом,
під час якого президент США зустрічається з журналістами. У період свого першого
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президентського терміну Дональд Трамп брав участь у цій події нерегулярно.
 
Прикметно, що інцидент стався в тому самому готелі, біля якого у 1981 році Джон
Хінклі-молодший скоїв замах на президента Рональда Рейгана.
 
Раніше повідомлялося про замах на Трампа. Нагадаємо, стрілянина біля гольф-клубу
Трампа у Вест-Палм-Біч сталася 15 вересня 2024 року. Хоча політик перебував
поблизу, йому самому нічого не загрожувало, оскільки інцидент стався за межами
майданчика. Згодом Трамп підтвердив інформацію про замах. Підозрюваним виявився
58-річний чоловік, озброєний автоматом АК-47. 
 
Згодом у Сполучених Штатах було винесено вирок Раяну Рауту, обвинуваченому у
спробі замаху на Дональда Трампа під час його гри в гольф у Флориді у 2024 році. Суд
засудив його до довічного ув’язнення без можливості умовно-дострокового звільнення.
 
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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